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☆積分不要のものをうまく見つけて楽をする.
な ど 爾

DtcY '回転体の場合は、回転軸に垂直な
断面を考える！→次回一

-非回転体は処
理がラクな
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※㟴'
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珍

a e 右図のように

発想
※ず
は軸
なで

S ( x ) d x ←面積と同じ 軸をとり、
All .o.o） .

VこIいたの式を求
めるのがメイン B（-1.0，0）とおく。

断面積（2次元）わかればOK。
この立体VのX t f l E t El）での断面

☆ 断面と軸は垂直！！ I y ' を考える。 一平面を表す.
軸が斜めには、母 が → 2次元の話になる！慣れるまでは
高さではなくなる。 必ずグラフを書き直して頭を整理.



断面はどんな形？ →三角形 . よってVの体積は
わかる情報を書きこむ、

x tでの断面 ！

"

It)d t =［E i t I f I ,F断面は45°-45°-900の p国に直角三角形であり、頂点を あれ.tって定数じゃないの？
右図のようにとる。 →ここでは変数化していて.たtよりdx=dt
→ 求めやすい長さは？DE！
→

どうやって
求める？嗹
で考えれば
匊いない
か・

2次
元！"舛駐

=ドがat とすると処理がラク.
D EV t l t f eここで.な平面を考えると羊！国
人に）立体my=s10班。𥱤

#

※，遼！

= I T ' より. での断面を考える。

断面はどんな形？
△

$

諠積はがなりたがか

→ 長方形！書いていく.
となる。



断面は長方形となり、 I H Vの体積は
頂点を右のようにとる。 1±±爾a fadF i t s =［もいがI→ 縦と横が必要！

t

合成関数の積分 こき，
ここでな平面を考えると、

I n t 2 × / が
した垂線の足をjとする、

癭、道南>鬭）のように、
直線で囲まれた断面をまた、FからX軸に下3 考えると、処理しやすいことが圧倒的に多い.

おまけは発展的、
題意より I F = FJ ←450の切断より

立体 Vの Z = r
が ぽ げ 型 を 得 、

糸
が
、

物※，
※！断面を考える。よって長方形の面積は

円と直線で囲まれた
F G x IF=25/1--252 となる。 謎の図形が生まれる .



断面をXは平面に投影すると 「

!

者 。右図のようになり、璐就が
沁嬭鵬
城が爀

f'S（0）
dr ✓

（グラフより）

（OE d EEに留意） Oo

→ 断面積をdで表す =G10-sind a s d）-1-sind de）
（すぐにrでは表せないので） V X

と

このとき断面積S10）は

なにも一 t . i si n 2 0=0 - s i n a . s u
%炅、最
結？！- sinbad)do

合成関数の積分
である。

=［-0cosOE t Fasodo_だsin嶋積分はrでやりたいので、 IEEE
どっちかに合わせるために 0 - y
関係式を作る. = 1-J =二、
いま、△OMKに着目すると. d reddで
c o s 0 = r が成り立つ。' 表す方がラク


